
Dein Angebot:

Startlohn von 14,67 EUR plus Leistungsprämie im Schnitt ca. 300 EUR monatlich
Bei Übernahme sind bis zu 20,04 EUR möglich 
Verschiedene Schichtmodelle möglich:

Früh- und Spätschicht im wöchentlichen Wechsel (Montag bis Freitag)
Früh-, Spät- und Nachtschicht im wöchentlichen Wechsel (Montag bis Freitag)
Dauer Spätschicht (Sonntagsarbeit ist pflicht)

Langerfristiger Einsatz beim Kunden mit geplanter Übernahme nach i.d.R. 9 Monaten
Wertschätzender Kunde aus dem Lebensmitteleinzelhandel (inkl. Weiterbildung, kostenlose Getränke,
vergünstigtes Essen, etc.)
Gute Verkehrsanbindung per Auto, Bus und Fahrrad

Kommissionierer (m/w/d)
(911)

 Standort: Dortmund  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 14,67 - 18,55 Euro pro Stunde

Unser Kunde gehört europaweit zu den führenden Handelsunternehmen und bietet seit über 60 Jahren täglich frische
und hochwertige Lebensmittel in seinem Sortiment an. Im großen Logistikzentrum in Dortmund betreuen über 1.500
Mitarbeiter mehr als 400 Märkte - allein in NRW. Insgesamt über 20.000 Mitarbeiter sorgen Tag für Tag für zufriedene
Kunden. 

Für den Bereich Lagerwirtschaft suchen wir zu sofort in Vollzeit mehrere Kommissionierer (m/w/d)
Standort: Dortmund-Asseln

Hast Du einen Staplerschein? Noch nicht - kein Problem. Wir bezahlen den Schein und die Einarbeitung!

Deine Aufgaben:

Kommissionieren, verpacken und kontrollieren der Waren (mit Headset (Pick-by-Voice) und Scanner)
Transport der Waren mit Kommissioniergerät (Wareneingang + Warenausgang)

Das bringst Du mit:

Idealerweise erste Lagererfahrung (Kommissionierung, Wareneingang, Warenausgang, Verpacken, etc.)
Idealerweise Kenntnisse im Umgang mit  Kommissioniergeräte oder Bereitschaft diesen zu machen)
Sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (Niveau mind. A2/B1) 
Hast Du einen Staplerschein? Noch nicht - kein Problem. Wir bezahlen den Schein und die Einarbeitung!
Wir freuen uns auch sehr über Bewerbungen von Quereinsteiger (gn*)!

Deine WEP:

�� TOP Arbeitgeber: Wir sind bereits drei Jahre in Folge TOP kununu Company 2023 / 2024 / 2025. Unser
Ziel ist die Zufriedenheit unserer Bewerber:innen was unsere positiven AG-Bewertungen zeigen (Kununu: 4,8 &
google: 5,0)!
�� Job mit Zukunft & Perspektive: Wir bieten Dir langfristige Job-Perspektiven und unbefristete
Arbeitsverträge, damit Du planen kannst!
�� Lohn & Benefits: Wir zahlen Dir übertarifliche Löhne und unterstützen dich mit Fahrtkostenzuschüssen!
�� Mehr Urlaub als Normal: Wir bieten Dir bis zu 24 Tage extra Urlaub, aus deinem Arbeitszeitkonto -
neben dem tariflichen Urlaub gemäß GVP.
�� Empfehlungen: Wir zahlen Dir für "Mitarbeiter werben Mitarbeiter" eine Prämie von bis zu 1.000 EUR 
�� Digitalisierung: Wir stellen die Lohnabrechnung per App bereit und sind jederzeit per App, eMail, SMS &



Telefon erreichbar
�� Weiterbildung: Wir investieren in unsere Mitarbeiter und unterstützen in benötigte Qualifikationen
(bspw. Staplerschein und Erste Hilfe)

Werde Teil der WEP Familie und bewirb dich noch heute - ganz einfach mit Deinem Lebenslauf!

Dein persönlicher Ansprechpartner ��� für diese Position ist: Herr Hauke Wolff (Personaldisponent) - erreichbar unter
02922 89 59 010

Komm gerne persönlich in unsere Niederlassung �� (WEP Personalservice GmbH, Ruhrallee 9, 44139 Dortmund schreibe
uns eine �� (bewerbung@wep-personalservice.de) bzw. eine �� (0176 76 71 42 91) oder starte den "Jetzt Bewerben"-
Button für Deine Bewerbung bei der WEP! 

Mehr über uns findest Du ganz einfach auf unserer Homepage: www.wep-personalservice.de.

Nicht der passende Job für dich?

Wir haben noch viele weitere Stellen: Staplerfahrer, Lagerhelfer, Helfer, Lagermitarbeiter, Kommissionierer,
Produktionsmitarbeiter, Produktionshelfer, Fachlagerist, Verpacker (m/w/d)

Abteilung(en): Logistik

Art(en) des Personalbedarfs: Arbeitnehmerüberlassung

Tarifvertrag: iGZ-Tarifvertrag  Entgeltgruppe: 2b
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